pour Patricia, Fabienne, Ann et Christophe

la chose sur le point
d'étre changée...

texte: Samuel BECKETT
musique: André-Marc DELCOURT
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je sentis ma poitrine se gonfler,

comme celle sauf erreur d'un pélican

De joie? Eh bien non, peut-€tre pas exactement de joie.
Car le changement dont je parle n'avait pas encore eu lieu...
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improviser avec tous les doigts sauf le pouce qui reste ouvert,

les clefs A et B, rares au début, puis de + en + serrées et véloces
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elle s'interposait toujours, la chpse sur le point d'étre changée
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entre o et toutes les horreurs oupliées mais ne nous attardlons pas
de la joie sur{ ma poitrine
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